



9月30日国家将举行公祭烈士活动

各地要办四大纪念活动,严格遵守中央八项规定精神,杜绝铺张浪费

据新华社电 8月31日,第十二届全国人民代表大会常务委员会第十次会议作出关于设立烈士纪念日的决定,将9月30日设立为烈士纪念日。为做好烈士纪念日纪念活动,近日,中共中央办公厅、国务院办公厅、中央军委办公厅下发了《关于做好烈士纪念日纪念活动的通知》。

《通知》要求,各地区各部门各单位要精心组织安排烈士纪念日各项纪念活动。一要举行公祭烈士活动。烈士纪念日当天,国家将举行公祭烈士活动,地方各级党

委、政府和有我烈士纪念设施国家的我驻外使领馆,都要举行公祭烈士活动,深切缅怀烈士的不朽功绩,表达继往开来、接续奋斗的坚定信心。二要向烈士墓敬献鲜花。烈士纪念日当天,各地要动员和组织党政机关干部、学校师生、部队官兵以及社会各界群众向烈士墓敬献鲜花;我驻外使领馆要动员和组织使领馆工作人员、华人华侨、留学生、中资机构代表等向在境外的烈士墓敬献鲜花,永远铭记烈士的英名和壮举,进一步增强历史责任感和使命感。三

要开展网上纪念烈士活动。烈士纪念日前后,各地要充分运用现代信息技术手段,开辟网上缅怀纪念烈士栏目,倡导社会各界群众特别是青少年通过网络缅怀纪念烈士,学习烈士英雄事迹,继承烈士遗志,进一步激发爱国热情、凝聚奋进力量。四要关怀慰问烈士遗属。烈士纪念日前后,各地要组织走访慰问烈士遗属,积极为他们解决实际困难,同时动员社会力量为烈士遗属送温暖献爱心。

《通知》指出,各地区各部门各单位要

加强对烈士纪念日纪念活动的组织协调,建立健全党委统一领导、政府行政主导、部门主动配合、社会广泛参与的工作机制。要认真研究制定具体实施方案,统筹各方力量,细化明确分工安排,精心抓好各项纪念活动的落实,既确保纪念活动庄严、肃穆、隆重,又严格遵守中央八项规定精神,杜绝铺张浪费。要充分利用红色资源,加大烈士纪念设施保护力度,强化烈士纪念设施教育功能。同时,要继续组织安排好清明节期间群众性祭扫烈士墓活动。

“猎狐”抓获102名重大外逃嫌犯



犯罪嫌疑人赵某被押解回国

据新华社电 9月27日下午,随着TG614航班在北京首都国际机场降落,4名重大外逃经济犯罪犯罪嫌疑人赵某、庞某、龙某、张某被中国警方从泰国曼谷顺利押解回国。至此,在公安部“猎狐2014”专项行动中落网的外逃经济犯罪嫌疑人数已达102名。

据悉,这是“猎狐2014”海外追逃

专项行动开展以来,中国警方第四次赴泰国集中缉捕。前方工作组克服生活、语言等各方面困难,在我驻泰使馆警务联络官和泰国执法部门的支持协助下,先后抓获涉嫌贷款诈骗犯罪潜逃长达10年之久的犯罪嫌疑人庞某,骗取银行贷款6700万元涉嫌合同诈骗的犯罪嫌疑人赵某,利用虚假的电信购销合同涉嫌合同诈骗4000余万元的犯罪嫌疑人张某,涉嫌合同诈骗的犯罪嫌疑人龙某等4人。截至目前,“猎狐2014”工作组已从泰国抓获遣返16名重大外逃经济犯罪嫌疑人。

另据报道,最高检27日就全国检察机关开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动做出部署。最高检副检察长邱学强表示,检察机关要坚持境外、境内追逃一起抓,追逃、防逃一起抓,决不让腐败分子逍遥法外。

昆明小学踩踏事故原因初步查明

4名受伤学生出院,7名责任官员受处理



据新华社电 记者昨日从昆明市明通小学“9·26”踩

踏事故新闻通报会上了解到,事故原因已初步调查,7名相关责任人被停职或免职。

踩踏事故已造成学生6人死亡、26人受伤。截至目前已有4名学生出院返家,仍有22名学生留院观察治疗。初步查明,9月25日下午,明通小学体育老师将两块体育教学使用的海绵垫子(长200厘米、宽150厘米、厚30厘米)临时靠墙放置于学生午休宿舍楼一楼单元过道处。26日14时许,学校起床铃敲响后,明通小学一、二年级午休学生起床后返回各班教室上课,学生在下楼过程中,由于靠墙的一块海绵垫平倒于一楼过道,造成通道

不畅,先期下楼的学生在通过海绵垫时发生跌倒,后续下楼的大量学生不清楚情况,继续向前拥挤造成相互叠加挤压,导致学生严重伤亡。目前,对事故进一步的调查和认定正在加紧进行。

27日下午,云南昆明市、盘龙区相关部门举行新闻通报会称,7名相关责任人被停职或免职。昆明市纪委监察局决定给予昆明市教育局分管校园安全保卫工作的副局长王坚、盘龙区政府分管教育工作的副区长陆佳停职检查。盘龙区委研究决定,给予盘龙区教育局局长李谦、盘龙区拓东街道办事处分管安全的副主任石玉、明通小学校长李岚停职检查;免去盘龙区教育局分管校园安全工作的李章副局长职务、免去盘龙区明通小学分管校园安全工作的杨霖副校长职务。

男子滋事挥刀掷向民警被击毙

综合新华社报道 记者从上海市公安局获悉,9月26日深夜23时46分,上海长宁警方接110报警称,剑河路附近居民小区有一男子持刀滋事。

接警后,民警迅速赶到现场,发现一男子身背两把长柄刺刀,正挥舞着

一把砍刀,一路砍砸小区停放车辆,并威胁小区居民。民警警告其停止行凶,该男子不听劝告,直接挥刀掷向民警,民警开枪将其击倒。该男子随即被120送往医院救治,经抢救无效死亡。目前,案件仍在进一步调查中。

税制改革向纵深发展,《税收征管法》启动修订大幕

个人财产信息拟全面联网查税

综合中新社报道 虽然未有明确的时间表,但是税制改革已经在向纵深发展。在资源税、房产税、个税等纷纷曝光未来改革方向后,《税收征管法》日前也启动修订大幕。

一位接近税务系统人士表示,此次修改最主要的便是增加了个人征税系统的内容,即自然人纳入征管体制。这意味着,个人的工资、薪酬、不动产等收入,以及个人在银行、保险、证券等部门的财产也将被税务部门所掌握。此外,该草案首次提出各金融机构应该提供对征税有用的信用凭证,包括大额资金转移、企业破产清算等内容,对税务机关而言,意味着不动产信息的共享只是一个开始,个人所有财产交易都需要上报给税务机关,有利于当前廉政建设。

据了解,修订稿中明确要求建立针对自然人的纳税识别号,自然人将适用跟企业一样的税收强制措施。目

前税务部门已经与人民银行、工商管理、海关、质量技术监督等部门建立了良好的信息合作关系,未来还需要以法律的形式确立下来,规定包括政府相关部门在内的涉税信息占有者,向税务机关及时准确提供涉税信息的法律义务和责任,税务机关获取第三方信息的法定权力,以便更充分地应用第三方信息。

值得注意的是,修订稿还对个人大额现金使用做了限制,目的也是防止个人不通过金融机构的支付手段,而私下进行交易,规避税收征管上的漏洞。

虽然修订草案较之前有很大的调整,但参与研讨的部分财税专家仍表示担忧。“目前草案只是税务部门和专家的意见,在9月30日上报国务院法制办后,还会进行新的意见修改,届时国务院各部门是否能够认同国税总局的意见,仍然要看双方的博弈。”

鼻炎手术能好吗?



鼻炎是以鼻流浊涕不止为主要特征,临床表现为:鼻流浊涕、量多、鼻塞、嗅觉减退,头痛,与鼻窦区相应的表现皮肤红肿、压痛,有急慢之分,如果长期不治会引起慢性鼻炎,导致头晕、头痛、记忆力减退等多种并发症,尤其青少年。

鼻炎手术只是当时把病情压住了,以后该犯的时候还得犯,而且容易破坏鼻腔组织,产生诸多后遗症。鼻炎容易反复发作,日常鼻腔的养护就很重要,平时多锻炼身体,增强体质,防止感冒,减少鼻炎发作的几率。

警惕鼻炎并发症!

儿童和青少年:鼻炎影响儿童和青少年的智力和身体发育。青少年正处于身体发育阶段,抵抗能力较差,而鼻腔却通往身体诸多器官,炎症容易蔓延到其他地方,引发严重并发症,如中耳炎、鼻窦炎、咽炎、腺样体炎、支气管炎、结膜炎、脑部炎症等疾病。鼻炎会让儿童和青少年产生精神压力,造成学习成绩下滑。

青年人:当鼻炎影响鼻腔的生理功能时,会出现呼吸障碍,引发血氧浓度降低,影响其他组织和器官的功能与代谢,引起的头疼、精神萎靡、记忆力下降、呼吸困难、喷嚏鼻涕连连等症状,给生活和工作带来很大影响。甚至会并发肺气肿、肺心病、哮喘等严重并发症。

中年人:中年人多数吸烟酗酒,从而导致鼻炎反反复复,因长期炎症而并发的咽炎、哮喘、失眠也是在中年人较为普遍的问题。患高血压的中年人应该引起足够重视,长期鼻塞缺氧会导致高血压等疾病。睡眠时氧气不足,严重情况下可引起脑梗塞、高血压、突发心脏病等,个别患者甚至会夜间猝死。

老年人:长期的鼻炎会加重哮喘、高血压和心脑血管疾病,影响老年人的心脑血管状态,严重的情况下可使脑梗塞、高血压和心脏病突发。鼻炎引起的睡眠呼吸暂停症会严重危及老年人的生命,另外鼻炎引起的睡眠质量差也严重影响老年人对其他疾病的治疗和康复。

鼻炎秘方 专治顽固鼻炎

创于明朝万历年间(1607)年的扈氏膏,历经扈家14代人400年的时代演绎升华,工艺被山东省政府列为“非物质文化遗产”保护推广项目。“扈氏膏”,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。400年来,扈氏家族专看鼻炎一个病,反响强烈。把黑色药膏沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕陈年鼻毒也随之排出,把肺里的鼻炎致病菌也排了出来,奇怪的是,鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病没了!尤其是对青少年和初期患者。敢于让您免费使用,一是为了让您亲身体验疗效。广告做得好不如疗效好,而有

效果没效果,只有您体验了才知道;二是为了赢得口碑宣传。不花一分钱让您免费试用,就是让您把亲身体验的疗效对您身边的亲朋好友实话实说;三是为了让您治病不花一分冤枉钱。市面上的鼻炎药为数不少,敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻炎膏一家。

为让非物质文化遗产造福民众,持本报进店可免费体验扈氏祖传鼻炎秘方的神奇疗效。
地址:中国科技大学金寨路大门北侧100米——百年立正堂合肥店(乘坐1路、126路、148路、166路、701路、705路、901路公交车至中国科技大学站下车即到)
咨询热线:0551-68190248